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QUE DEVIENNENT NOS VIEUX TÉLÉPHONES PORTABLES, 
PC ET TABLETTES ? 
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Que fait-on de nos smartphones, 
PC et autres tablettes lorsqu’ils sont remplacés ?

Quels sont les critères lors de l’achat 
d’un nouvel appareil électronique ?

 La majorité des 
personnes garde leur 

appareil, surtout le 
smartphone et le 

laptop.

Lorsque l’ancien appa-
reil est jeté, il est le 

plus souvent éliminé 
dans le recyclage ou la 

collecte de déchets 
électroniques
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Ce comportement varie 
légèrement avec l'âge de la 

personne.

Au-delà de 35 ans 
2 personnes sur 10 s'en débarassent via 
recyclage des déchets électroniques

Les 16 – 24 ans
sont plus nombreux 
à garder l’ancien 
appareil 

et même près de 3 personnes 
sur 10 pour les 65 à 74 ans 73%

ou à le vendre
 / donner

Garder l’appareil

Le vendre ou le donner

Smartphone Laptop/tablette PC

Le recycler

Le jeter sans recyclage

17%

Lors de l’achat d’un nouveau 
smartphone, laptop, ordinateur 
ou d’une nouvelle tablette, 
le prix et les caractéristiques de 
stockage et de vitesse sont les 
principaux critères pris en 
compte, bien que leur importance 
baisse avec l’âge.
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La vitesse et la capacité 
de stockage est un critère 

pour     des jeunes 

contre 

 des plus âgés.
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Le prix de l’appareil joue pour   
 des 16 – 24 ans 

55%et que pour   

des 65 – 74 ans
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